

# 江津、祁宏、申思、小李明 这些人可都是赫赫有名的前国脚 四人被批捕，真的假的？

## 据说他们因末代甲A收官战事发，涉案金额达800万

据某媒体爆料，江津、祁宏、申思和小李明涉嫌非国家工作人员受贿，已经被批准逮捕，据悉4人涉案金额共计800万元。而他们涉嫌受贿的那场比赛，正是2003年末代甲A收官战上海国际对天津泰达的比赛。

当时上海申花和上海国际之间仅相差1分，两队都有夺冠的希望，上海国际只要赢球，就能历史性地拿到末代甲A的冠军。不少人都坚信，上海国际不会放过这个千载难逢的机会，球员们更会全力以赴夺取最后的胜利。与之相印证的一种说法是，赛前，天津泰达曾主动跟上海国际联系，想花钱买下最后一轮比赛，但被有夺冠希望的上海国际拒绝。然而，作为夺冠热门的上海国际却出人意料地以1:2负于实力一般的天津泰达，戏剧性地让同样失利的上海申花捧得冠军奖杯。



这场比赛中，国际队门将江津表现低迷，小李明领衔的后防线也失误频频。

据悉，江津、祁宏、申思和小李明一案之所以能浮出水面，皆因南勇等足协官员以及天津泰达前老总张义峰等人的落网。

张刚

申思：我交代  
(设计台词)

### 58:0 英足球史新纪录诞生

在英国的“星期日联赛”中，一项新的历史纪录诞生，“轮子动力”俱乐部以58:0击败诺瓦2010俱乐部，这是英国足球历史上单场最大比分的纪录。

上周日在“星期日联赛”的这场比赛中，托贝区的领头羊“轮子动力”俱乐部对手进行了大屠杀，开场5分钟就打进了5个球，而在半场结束时，该队已经以20:0领先。下半时，“轮子动力”又攻入了38个进球，最终以58:0大胜，相当于平均每1分33秒就攻入1球。

诺瓦2010俱乐部并非该地区联赛的垫底球队，此次大比分失利有客观原因，该队人员不整抵达“轮子动力”的主场，只来了5个球员，最终他们凑了9个人上阵，结果惨遭血洗。这个比分刷新了英国足球历史的新纪录，此前的纪录是2010年11月份伊洛甘队55:0击败马德隆俱乐部。李普利

### 耗资10亿美元 皇马在阿联首建主题游乐园

西甲豪门皇马昨天向品牌营销迈出全新的一步，皇马将与阿联酋政府在阿联酋北部合资新建皇马主题游乐园，公园耗资10亿美元，定于2015年1月落成迎客。

皇马和阿联酋政府前天在皇马主场伯纳乌公布了雄心勃勃的“皇马度假岛”计划，皇马度假岛占地43万平方米，离迪拜国际机场只有45分钟的车程，预计每年可以吸引约100万名游客。该度假岛包括一家五星级豪华酒店、海滩别墅群、游乐园、皇马博物馆，可容纳1万球迷的体育场、训练场、游艇码头、游泳池。博物馆将展示皇马的历史和荣誉，观众在这里还可以通过全息摄影方式观赏皇马球员的精彩进球，而体育场的设计也别具一格，它一边没有看台并且面向大海，这样球迷既可观赏比赛，又可欣赏海景。黄永顺

### 全国青年女足联赛第一阶段落幕 河南队全胜收官

全国青年女足联赛重庆赛区的比赛昨天全部结束，在最后一轮的“强强对话”中，河南队以2:1力克实力强劲的江苏队，从而以5战5胜的骄人战绩圆满结束了重庆之旅。

之前两队都是4连胜，这场比赛也成了小组头名之争，因此双方都非常重视，均将各自从国青队返回不久的球员列入首发阵容，以最强阵容出战。河南队延续了前面几轮的稳定发挥，从一开始就掌握了主动权，上半场由代冰月为全队首开记录。下半场，河南队继续着强势进攻，刚刚过了一分钟，便由董佳宝再入一球，以2:0领先。此后，江苏队开始了全力反扑，而且裁判也不时出面“帮忙”，虽然打进了一个球，但最终还是没能挽回败局。

能够击败江苏这个对手，让主教练门文峰颇感安慰。在门文峰看来，这样的胜利更能让队员树立起信心和信念，为进一步提升打下坚实的基础。球队于今天从重庆返回郑州，稍事休整后，就重新投入训练，为下一阶段的比赛作准备。

首席记者 郭韬略



## 明天晚上7点30分 天河体育中心 广州恒大VS河南建业 两个“压力山大”死磕

明天晚上7点30分，河南建业将在客场挑战卫冕冠军广州恒大。这原本是一场看上去实力悬殊的较量，但因为恒大在周三的亚冠联赛中失利，让一切又变得微妙起来。同样是遭遇了连两败，同样是处于士气的低谷，两支队伍目前都是“压力山大”，而在面对对手之前，他们首先要做好的就是战胜自己。

首席记者 郭韬略 广州报道

### 建业 低谷之中先“找回自己”

“比赛的难度摆在那儿，先不考虑胜负，重要的要团结一致，把建业顽强拼搏的传统找回来。”昨天，一位建业俱乐部官员在谈及本场比赛时如是说。

前所未有的溃败之后，建业本周首先做的就是解决球员的思想问题。一方面，俱乐部修正了之前的奖金发放政策，尽可能地保证球员利益，另一方面，教练组挨个找队员谈话，鼓励大家，总经理朱红亮也特意搬到基地“驻队”，深入到队员当中，了解情况解决问题。据队内人士

称，效果还是相当好的，训练质量和气氛都不错。

主教练维斯雷恩也在积极总结自己的做法，本周相应调整了训练量，因为上一周持续的一天两练让队员感到疲劳。而至于战术，相信本场比赛会重新回到4后卫阵型。同上海申鑫的比赛，突然改打343，确实有些心血来潮的意思，因为赛前这样阵型总共只演练了10分钟，队员的不适应是显而易见的。

### 记者观察 “敢”字当先

明天比赛的难度无需赘言。现实的情况让我想起了2007赛季建业客场打申花前队长陆峰说的那句话：“对手本身就很强，要是再不敢拼，干脆直接缴械算了。”结果那场比赛，建业队在0:1落后的情况下最终1:1战平对手，随后又在客场击败了山东鲁能，为最终保级积攒了足够的本钱。

足球场上从来都是有实力强弱之分的，但比赛结果也从来不是在赛前就能确定的。这里面就有一个很重要的因素——敢不敢？没错，以建业队的实力和恒大抗衡，确实胜面不大，甚至连恒大预备队的实力都可以说要比建业强。但比赛总是要打的，断然没有开赛前就举手投降的道理。

于眼下的建业而言，这个敢字就愈发重要，上一轮惨不忍睹的溃败，让人到了对恒大的比赛“想都不敢想”的地步，但挑战真正到来的时候，不但得敢想，还得去敢做，这是一个人、一支队伍的魂魄，没了魂魄，一切枉然。

挑战恒大，说白了，任何结果都可以接受，但重要的是比赛过程，建业队必须在场上让人看到应有的顽强、斗志和韧劲儿，这才是能让人继续对这支队伍抱有希望的根本。

郭韬略



### 恒大 压力之下李章洙发飙

上周五输掉了“广州德比”，本周又意外地输给了泰国武里南联队，连续在关注度极高的比赛中输球，尤其是在老板许家印最为看重的亚冠联赛中输球，前一段被炒热的“高新诚聘里皮”的传闻再度被媒体翻出，被认为如果不能马上扭转颓势，李章洙下课并非没有可能。如此状况，李章洙的压力可想而知。

在亚冠当天的赛后新闻发布会上，恒大的3个外援被对手主教练讥讽为“毫无用处”，而李章洙也认为“他们应该改变自己的踢球思路，不要老是用个人能力去解决问题”。

在随后的训练课上，李章洙冲着几个外援发飙了，要求他们“摆正自己的位置”。起因在于他们在场上过于懒散，不注重回防。据称，李章洙也向许家印表达了准备在联赛中调整阵容的想法。不过以李章洙的资历和成就去管理这几个“世界级”的球员，原本就有些力不从心。平时宠惯了，这时候突然“粗暴”起来，一旦激起逆反心理，后果怕是会更严重。

### 留英中国学生在投资竞赛中胜出

#### 利兹都会大学鼓励中国学生多参与当地社会活动

中国上海，3月19日 -- 英国利兹都会大学(Leeds Metropolitan University)日前在参加中国国际教育巡回展期间带来了关于中国留学生的最新消息 -- 在刚结束的利兹都会大学“模拟投资竞赛”中，两位中国上海的学生李君、施松涛和英国学生托马斯组成的团队胜出。

这次竞赛由利兹都会大学与英国最大的独立股票经纪公司 -- Redmayne-Bentley 主办，整个竞赛的情景设计和过程与真实的股票投资完全一样。英国利兹都会大学鼓励学生多参与当地社区活动，在大学四年本科课程的第三年安排整年的社会实践，提供体验和操练实际工作技能的机会。

利兹都会大学目前有商业和法律学院，艺术、环境和科技学院，健康和社会科学学院以及卡内基四个学院，每年一、五、九月弹性开学。据悉，为了帮助更优秀的学生进入大学，申请2013年入学成功的学生都将获得1500英镑的奖学金，8月31日之前一次性付清学费的学生将减免一成的学费。

成立于1824年的利兹都会大学是最受国际学生欢迎的大学之一，在国际学生指数评分中排名英国第二、世界第十二。欲咨询留学信息，请联络刘兴飞先生，XFLiu@leedsmet.ac.uk，网站 http://www.leedsmet.ac.uk/international/



### 割接公告

尊敬的客户：

2012年3月27日凌晨00:00~6:00将对中州大道石化路世纪欢乐园附近区域，黄科大新校区、十八里河区域、魏河、崔庄、八郎寨附近区域，机场高速市区段附近区域，纬五路以北、农业路以南、经七路以东、政七街以西区域进行例行网络维护，届时将会短时间影响这些区域内的客户手机业务的正常使用。

由此给您带来的不便，敬请谅解！

详情敬请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

### 70天惊天大逆转 高能高分教育

高能高分教育是您无悔的选择

高能高分教育的特色：  
采取实验+实践+理论+模拟的循环教学理念  
传统教学+探究教学+创新教学  
提高的分数：  
高中300分以下提高到450分以上 400分以上提高到500分以上  
初中300分以下提高到500分以上 400分以上提高到550分以上

咨询电话：0371-60903583

地址：郑州市金水区东风路18号汇宝大厦601室

### 厂家直销整体衣柜80元/平方超实惠

本公司专业生产整体衣柜、橱柜，产品设计新颖、品质优越，现推出直接针对终端客户的销售模式，欢迎来厂参观。  
电话：13803865101